



JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MERIȘANI

PROCES - VERBAL
încheiat azi 26.08.2015

Are loc ședința **ordinară** a Consiliului Local Merișani.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri din 13.

Președinte de ședință este d-nul consilier local **TAMAȘ ION**.

Președintele de ședință, dă citire procesului-verbal din ședința anterioară, acesta fiind aprobat cu **13 voturi**, ,pentru,,.

Sunt prezenți la această ședință reprezentanții APT Duță-Bunescu Sorina și Duță-Bunescu Dragoș .

Se dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea rectificării Bugetului Local al Comunei Merișani pe anul 2015.

2.Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind acordarea unui mandat special în vederea votării în Adunarea Generală a A.D.I Servsal Argeș, a indexării taxei de depozitare a deșeurilor municipale la depozitul ecologic.

3.Alte probleme.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea rectificării Bugetului Local al Comunei Merișani pe anul 2015.

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate, expunerii de motive a inițiatorului și avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi "pentru" și unul împotriva al d-nului Olteanu Răzvan-Constantin

2. Proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind acordarea unui mandat special în vederea votării în Adunarea Generală a A.D.I Servsal Argeș, a indexării taxei de depozitare a deșeurilor municipale la depozitul ecologic.

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate, expunerii de motive a inițiatorului și avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și **se aprobă cu 13 voturi "pentru"** .

6. Alte probleme

D-na Duță-Bunescu Sorina aduce la cunoștință faptul că a citit diferite articole de presă privind realizarea trotuarului din Comuna Bascov, articole privind costurile plăcilor de beton.

La ședință mai participă d-nul Damian Nicolae-Mădălin-ajutor șef de post Merișani și agent Georgescu Alin-Florin.

D-nul **consilier local Gheorghe Marius-Antonio** aduce la cunoștința agenților de poliție faptul că anumiți cetățeni de etnie romă de pe raza localității Merișani atacă trecătorii ce tranzitează localitatea.

D-nul Damian Nicolae-Mădălin informează Consiliul Local că au cerut sprijin conducătorului superior și au comunicat un nr. de telefon de urgență al Dispeceratului Poliției (0248/607009).

D-na Duță-Bunescu Sorina afirmă că în urmă cu ceva timp în urma controlului efectuat de I.G.P.R București la Postul de Poliție Merișani s-au constatat că toate dosarele au fost soluționate cu recuperarea prejudiciului.

De asemenea d-nul consilier local Gheorghe Marius-Antonio solicită drum de acces în pct.,,Dealul Vârzaru" și întreabă dacă, după terminarea lucrărilor de apă și canal vor fi reabilitate podețele. Mai solicită să se ia măsuri cu d-na Dragomir Bistrița deoarece a construit ilegal.

D-nul **consilier local Marin Vasile** propune ca mașina de gunoi să vină să ridice gunoiul individual de la fiecare gospodărie.

D-nul **consilier local Eremia Ion** solicită desființarea platformei de gunoi de la Centrul de Informare.

D-nul **consilier local Șerban Vasile** dorește începerea remedierii drumurilor și șanțurilor din satul Borlești solicitându-i d-nului viceprimar Călin Ion să supravegheze acest lucru.

D-nul **consilier Cristache Ion** întreabă cine patrulează noastea prin satul Dobrogostea.

D-nul **consilier local Dumitrescu Mihail** afirmă că nu este mulțumit de activitatea poliției. De asemenea susține că înainte de începerea lucrărilor de apă-canal trebuia fotografiat amplasamentul.

D-nul **consilier local Grigorescu Aurelian** le solicită consilierilor locali ca pe data de 14.09.2015 să fie prezenți la festivitatea de deschidere a anului școlar.

D-nul **consilier local Desrobitu Valeriu** nu este mulțumit de faptul că din ce a solicitat nu s-a rezolvat nimic.

D-nul **consilier local Călin Dumitru-Adrian** solicită poliției un raport de activitate, iar infractorii care au fost prinși să fie puși la panou.

D-nul **consilier local Olteanu C-tin Răzvan** întreabă ce recepții s-au făcut pentru că nu a fost invitat la niciuna.

De asemenea întreabă de ce nu sunt prezenți la ședință d-nul primar, d-na secretară și d-nul consilier juridic, cum s-a efectuat branșarea caselor din Malu Vânt la rețeaua de apă pentru cei care nu au autorizații. Mai solicită raportul de activitatea al d-nului Manole Cristian cu orele efectuate de buldoexcavator.

D-na **Duță-Bunescu Sorina** informează că a făcut o scrisoare deschisă pe care o va afișa pe diverse rețele de socializare și enumeră principalele probleme din această scrisoare: Vila Stătescu, sprijin pt consilierii locali în vederea elaborării proiectelor de hotărâri, etc.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
TAMAȘ ION**



Croitoru Larisa
Secretar Comuna Merisani